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Нов е-мейлПояви се нов адрес на електронната
поща. The Boss 14.06.2012

Бележки по СтратегиятаПреди всичко, не е
сериозно и прави много лошо впечатление
оставеният неработещ мейл! Ето нашите
коментари по Стратегията:

Ивана
Нейкова 13.06.2012

Бележки и предложениеВ стратегията липсва
раздел "Отговорност" за НПО. Както ще се
разчита на тяхната компетентност за развитие
на гражданското общество, трябва да се
постави и изискването на отговорност към НПО
по отношение на ефекта на техните
инициативи. Не бива в името на поддържането
на НПО да се допусне те да провеждат чужди
интереси, да създават паралелни структури, да
рушат единството на институциите и да
подменят правната структура на обществото. Те
трябва да допълват държавните институции, да
бъдат в тяхна помощ, да съхраняват социалния
мир и да подържат авторитета на Република
България в международен аспект чрез
участието си в международни проекти и в
сътрудничеството със сродни партньорски
организации от цял свят.

Александър
Трифонов 13.06.2012



някои бележкиОбявеният адрес за мнения
ngo.strat@government.bg не работи.
Поздравления за инициативата, но: 1. Това,
българският бюджет да отделя някой лев е
добре, но всички знаем, че поне на този етап
това няма да промени съществено ситуацията.
Много по-важна цел е да се осигури достъпът
до европейските средства през следващия
програмен период. А Стратегията изобщо не
включва такава мярка! Като важното е да се
премахнат както пречките пред НПО да
кандидатстват за европейските пари (все по-
често те не попадат сред допустимите
кандидати), така и да се възстанови целевото
европейско финансиране за развитие на
сектора. 2. „Подкрепа и насърчаване на
дарителството” е нещо твърде общо казано,
според нас трябва да имаме по-конкретна цел -
какво точно да се промени тук, кой закон,
защото именно възможността за получаване на
дарения от бизнеса може да направи секторът
независим в бъдеще. 3. Докато не се оправи
регистърът, той не може да е меродавен,
Н.Цолов, Свободен млаадежки център - Видин

Николай
Цолов 31.05.2012


